

就中格建交30周年

习近平同格鲁吉亚总统祖拉比什维利互致贺电

新华社北京6月9日电 6月9日，国家主席习近平同格鲁吉亚总统祖拉比什维利互致贺电，庆祝两国建交30周年。习近平指出，中格是传统友好合作伙伴。建交30年来，双方扎实推进各领域合作，在国际事务中有效沟通协调，推动

中格关系健康稳定发展。新冠肺炎疫情发生后，两国人民真诚互助，共克时艰，谱写了团结抗疫的佳话。习近平强调，我高度重视中格关系发展，愿同祖拉比什维利总统一道努力，以两国建交30周年为契机，推动中格关系

和双方各领域合作取得更多成果，造福两国和两国人民。祖拉比什维利表示，格方积极致力于发展格中友好关系，愿同中方共同努力，深化双方互利合作，促进两国共同繁荣。

2022年6月10日 星期五
农历壬寅年五月十二

服务青年成长 推动社会进步
共青团中央主管主办 中国青年报社出版

第17081期 今日8版
更多内容详见客户端



习近平在四川考察时强调

深入贯彻新发展理念主动融入新发展格局 在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章



6月8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日下午，习近平在宜宾市极米光电有限公司考察，了解企业自主创新和产品研发销售情况。



6月8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是8日下午，习近平在宜宾学院考察时，向师生们挥手致意。

新华社成都6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在四川考察时强调，要坚决贯彻党中央决策部署，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，统筹疫情防控和经济社会发展，保持经济稳定发展，保持社会大局稳定，推动治蜀兴川再上新台阶，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力谱写四川发展新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

立即启动国家地震三级应急响应，四川省委和省政府迅速组织开展抗震救灾工作，抢通生命通道，全力以赴做好伤员救治工作，及时转移和安置受灾群众。目前灾区群众绝大多数已返回家园，四川终止了省级地震三级应急响应，转入恢复重建阶段。

称，要严守耕地红线，保护好这片产粮宝地，把粮食生产抓紧抓实，在新时代打造更高水平的“天府粮仓”。习近平走进试验田，察看水稻长势。农技人员向总书记介绍水稻试验育种和种植推广情况。习近平指出，水稻良种育种周期长，需要反复试验筛选，我国广大农业科技工作者付出了艰辛努力，为保障国家粮食安全、确保老百姓丰衣足食作出了重要贡献，功不可没。

广大农民群众基本医疗。要把党的基层组织建设好，团结带领乡亲们脱贫之后持续推进乡村振兴。离开村子时，总书记同村民们亲切道别。习近平对乡亲们说，中国共产党执政，就是要把中国特色社会主义事业一步步向前推进，全心全意把老百姓的事一件一件办好，让老百姓过上更加美好的生活。

沿着总书记的足迹 守好这库碧水

从北京出发，沿南水北调中线干渠南下1432公里，是河南省南阳市淅川县九重镇陶岔村。这里既是南水北调中线工程核心水源区、渠首所在地，也是国家生态安全战略要地、丹江口库区最后一道生态屏障。2021年5月13日，习近平总书记深入南阳市淅川县的水利设施、移民新村等，实地了解南水北调中线工程建设管理运行和库区移民安置等情况。要从守护生命线的政治高度，切实维护南水北调工程安全、供水安全、水质安全。习近平总书记强调，要把水源区的生态环境保护工作作为重中之重，划出硬杠杠，坚定不移地做好各项工作，守好这一库碧水。

团中央书记处处理论学习中心组专题学习习近平总书记 在建团百年庆祝大会上的重要讲话精神

本报讯（中青报 中青网记者李川）6月7日，团中央书记处处理论学习中心组举行2022年第4次集体学习，与会同志紧扣习近平总书记在庆祝中国共青团成立100周年大会上的重要讲话，交流了近一个月来的学习体会和工作思考。团中央书记处第一书记李干杰主持学习。

实践要求。深刻把握共青团的政治定位，牢记党的助手和后备军的政治职责，彰显中国青年运动先锋队的时代担当。深刻把握共青团的初心使命，牢记坚定不移跟党走、为党和人民奋斗，做到对党绝对忠诚、为祖国和人民奉献。深刻把握共青团的历史贡献，自觉将团的一切奋斗置于党和人民事业全局之中，不断增强历史方位感和事业荣誉感。深刻把握共青团工作的基本经验，深刻把握共青团工作的基本方向，坚定不移强三弄懂百年共青团何以立身、立心、立

群团发展道路。深刻把握从严治团的基本要求，坚定严的理念，狠抓团员、团干部队伍建设，切实提升新时代共青团的战斗力和社会形象。深刻把握党、团、队衔接贯通育人的政治机制，有效履行党赋予团的政治功能，为党抓好后继有人这个根本大计。深刻把握新时代加强党对共青团工作领导的重要要求，主动抓住机遇、自觉担当作为，更好将党的领导贯穿共青团工作的全过程各方面。



6月9日，在湖南省长沙市一中考点外，学生抛起老师庆祝高考结束。高考结束，学子们怀揣梦想，扬帆起航。

武汉团组织： 团教协作引领青少年 扣好第一粒扣子

骨干培训班 来到黄陂区杜堂村入户走访 和村民一起钻进大棚种花卉。点滴熏陶中，李姝璇开始思考 怎样做好一名共青团员。高一她加入了校党史讲解队和广播站，每学期完成10多场志愿讲解，中午到广播站轮班。在她看来，共青团员不再只是一种身份，更是一份责任，要带头做些力所能及的事情，学会奉献。